



Humački glasnik

Humac, 4. travnja 2021. • god. XV. • br. 763 • 0,30 KM



“ŠTO TRAŽITE ŽIVOGA MEĐU MRTVIMA?”

(Lk 24, 5)

To su riječi anđela koje su dotaknule ražalošćena srca žena koje su pošle na Isusov grob. I mi danas imamo potrebu čuti te riječi. Koliko puta i mi, poput žena, tražimo radost, smisao, život među mrtvim stvarima koje ne mogu dati život. Dopustimo Uskrsnom i Živom da nas izvede iz naših grobova žalosti, sebičnosti, zatvorenosti i samozadovoljstva kako bi iskusili snagu Njegova uskrsnuća koja preobražava i daruje novi život.



**NEKA VAM JE BLAGOSLOVLJENO
USKRSNUĆE GOSPODINOVO**

ŽELE VAŠI HUMAČKI FRATRI

Prvo čitanje*Dj 10, 34a.37-43*

S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbora Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi suncem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Ps 118, 1-2.16-17.22-23*

Pripjev: ***Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.***

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,

jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti

i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Drugo čitanje*Kol 3, 1-4*

Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Riječ Gospodnja.

Evangelje*Iv 20, 1-9*

Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednom mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

Humac, 4. travnja 2021. * god. XV. * br. 763.

HUMAČKI GLASNIK, 4. travnja 2021.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević

Fra Žarko Ilić

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić, đakon

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Uskrsnuće je “život ljubavi koja je jača od smrti”. Tako je to izrazio papa Benedikt XVI. U Pjesmi nad pjesmama kaže se: “Ljubav je jaka kao smrt”. Smrt nju ne može ubiti. Snažno protivljenje! Ljubav ipak trajno umire. Kamo god pogledamo, gasi se ljubav, koju su ljudi jedni drugima prisegnuli zauvijek. Ništa ne ostaje od žarke prisege i zakletve. Još gore: ljubav ne samo da je ohladnjela, nego je prešla u mržnju i to strastvenu.

I gdje je ljubav sačuvana, gdje ostaje vjerna, kroz protivštine, tu dolazi smrt i raskida savez. Gdje ostaje pobjeda ljubavi nad smrću?

Odgovor daje današnje jutro. Bilo je “rano jutro” kad je jedna žena u suzama i žalosti posla na grob, u kojem je prekučer sva njezina nada, ljubav njezinoga života pokopana: Isus iz Nazareta. Odgovor je dobila na grobu. Jer grob je bio prazan. On, kojeg je tražila, više nije bio tu. Nestalo je njegovo tijelo. Dvojica daljnjih svjedoka vidjeli su to, Petar i Ivan: grob je prazan, on nije tu. To još nije odgovor. On sam ga daje.

Pokazuje se. Iznenada je tu. On živi. Nije jednostavno vratiti se u život. On je uskrsnuo! Oni su ga vidjeli, toga su svjesni. Nikakva prijevara, obmana, nikakav san: stvarno i uistinu je uskrsnuo! To oni tvrde. To svjedoče. Vidjeli su ga – i vjeruju, to je istina. Nikakva umišljenost.

A mi? Mi možemo “samo” vjerovati! To kažemo u vjerovanju, da vjerujemo u uskrsnuće. U Isusovo uskrsnuće na uskrsno jutro, i u naše uskrsnuće u “posljednji dan”. Drugi pristup kao vjernici mi nemamo. Tko nam kaže da to nije pobožna prijevara, sumnjiva želja? Kako želimo “dokazati”, da uskrsnuće stvarno pobjeđuje smrt?

“Dokazati” ne možemo. Ali mnoge upute govore o tome. “Daj mi jednoga zaljubljenoga, jednoga koji ljubi, i on će to razumjeti”, kaže sv. Augustin. Nijedna prava ljubav ne želi umrijeti. Ona se ne miri s time, da je “sve propalo”. Zašto tako jako boli, ako je ljubav prezrena i nogama zgažena? Jer ona nije za smrt. Jedva je to netko znao bolje od Marije Magdalene. Ona se jednostavno ne može pomiriti sa smrću svoga Rabunija, svoga učitelja. Ne zato kao da bi ona bila njegova ljubavnica kako se to tvrdi, nego jer je ona kod nje ga našla ljubav, onoga koji je nju prihvatio, kojeg je ona dugo tražila u svome životu.

Danas slavimo pobjedu života nad smrću. Smrt nema posljednju riječ. Jer Krist je uistinu uskrsnuo!

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SV. MISA

DRUGA NEDJELJA USKRSA

11. travnja 2021.

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Hardomilje** 9,30 i **Lisice** 11; **Bijača** 9,30; **Zvirići** 11; **Prolog** 9,30 i **Crveni Grm** 11 sati.

POBOŽNOST 13 UTORAKA SV. ANTI NA HUMCU

U utorak, 6. travnja 2021., pobožnost je trinaest utoraka sv. Anti na Humcu. U 17,30 sati molimo krunicu i prigoda za sv. ispovijed. U 18 sati pobožnost i sv. misa s prigodnom propovijedi. Pozivamo vas da dođete kao obitelji moliti zagovor našeg zaštitnika sv. Antu.

PRVA SVETA PRIČEST

Prva sveta pričest u našoj župi bit će u **nedjelju 25. travnja 2021.**

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je svakog četvrtka iza večernje sv. mise u 18,30 sati.

ISPIT ZA KRIZMANIKE I SVETA KRIZMA U ŽUPI

Ispit za sve krizmanike bit će u **petak, 9. travnja, u 15 sati** na

Humcu. Na ovaj ispit trebaju doći svi krizmanici.

Sveta krizma u našoj župi bit će u **subotu, 17. travnja.**

PROSLAVA OBLJETNICE BRAKA

Slavlje obljetnica braka u 2021. godini za sve bračne parove bit će u nedjelju nakon sv. Ante, tj. u nedjelju **20. lipnja**, pod svetom misom u 11 sati. Bračni parovi koji slave obljetnicu braka u 2021. godini neka se prijave u Župni ured.

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Stjepan-Pepo Tomić † Josipa – Ljubuški 100 KM; Ivan Kraljević Stipin – Crveni Grm 100 KM; Blago Dugandžić † Stanka – Pregrađe 100 KM; Vinko Primorac † Mirka – Humac 100 KM; **Ljubuški:** Ivan Čuljak Zdravkov 50 KM; Mate Živkušić † Ivana 100 KM; Nataniyel Kordić 20 KM; Stjepan Prskalo † Mate 50 €; Ante Milićević Žarkov 50 KM; Marin Šoš 50 KM; Drago Vučić Antin 300 KM; Tihomir Vukšić Antin 100 KM; Ivan Majstorović † Drage 50 KM; Ljubo Marić † Križana 100 KM; Zvonko Lukenda Rudin 200 KM; Zvonko Šoš Mladenov 20 KM; Milan Ševo Jozin 200 KM; Marko Petković 100 KM; Kreš-

mir Perić Milin 100 KM; Mladen Markotić Stjepanov 100 KM; Ana Ilić † Žarka 50 KM; Zoran Rašić † Luke 50 KM; Mile Bebek † Drage 100 KM; Dražan Barbarić 50 KM i Vijeko Lučić Slavkov 20 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Vinko Primorac † Mirka – Humac 20 KM; **Ljubuški:** Dražan Čuljak Zdravkov 10 KM; Andrija Bradvica Antin 20 KM; Milenko Kolobarić 10 KM; Bojka Kordić 120 HRK; Ivan Ćorluka 30 KM; Ranko Šimović † Joze 10 KM; Jozo Ševo Ivanov 30 KM; Karlo Rašić Nikolin 20 KM; Marija Madžar ud. Dragina 20 KM; Zoran Skoko Viktorov 20 KM; Milica Bokšić ud. Mirkova 20 KM; Ivica Džajić Mirkov 20 KM; Nikola Ćuže † Mile 10 KM; Šima Kordić ud. Zdravkova 10 KM; Ante Kordić Zdravkov 20 KM; Ivan Brkić Filipov 20 KM; Vitomir Jurčić † Ivana 10 KM; Mate Živkušić † Ivana 20 KM; Natanijel Kordić 10 KM; Vinka Alilović 20 KM; Milena Mijatović 20 KM; Radoslav Sablijić 20 KM; Zoran Sablijić Mijin Humac, 4. travnja 2021. * god. XV. * br. 763.

10 €; Kata Kvesić ud. Žarkova 10 KM; Matija Zovko ud. Stankova 20 KM; Anđelka Artuković ud. Srečkova 20 KM; Stjepan Prskalo † Mate 10 € i Ante Milićević Žarkov 10 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima Glasnika)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Franjo Spajić** sin Marijev i Ive r. Grbavac iz Radišića i **Ana Marija Bilac kći** Stojanova i Jadranke r. Kraljević iz Turčinovića.



KRŠTENJA

21. MARIO VUČIĆ, sin Antonijev i Danijele r. Raguz iz Cerna. Kum je Stanko Grbavac. Krstitelj je fra Dario Dodig.
22. JURAJ ČOLAK, sin Kristijanov i Anite r. Zelić s Humca. Kum je Dario Đolo. Krstitelj je fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa djetetovih podataka u Maticu krštenih.**

Ponedjeljak, 5. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Franjo Slišković za †† roditelje Lovru, Anicu i brata Peru - Ana Slišković za †† roditelje Stipana i Vidu, brata Ivana i sestru Stojku - Pero Grbavac za †† roditelje Matu i Jelu - Obitelj Grbavac za † Miru Čutuka - Kata Dodig za †† roditelje, brata i ostale †† - Iva Herceg za †† Ivana, Stanu i brata Antu - Luj o i Denis Herceg za †† Stipana, Anicu, Iliju Ivu, Nevenka i Dragu - Ruža Ivanković za †† roditelje Marijana i Matiju, sestre Stanu i Slavu - Obitelj Bošnjak za † Veselku (ž) i ostale ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Stipe Dugandžić za † Antu i ostale †† - Djeca za † majku Stanu Šunić - Vjeko za † Vinku Sabljčić
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mate Bule za †† roditelje Antu, Ivu i sestru Milenku

Utorak, 6. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mario Herceg za † majku Katu i ostale †† - Iva Pavlović s obitelji za †† supruga Stanka, njegove roditelje, braću i sestre - Iva Pavlović za †† roditelje - Djeca za †† roditelje Gojka i Katicu Babić - Ruža Šoše s djecom za † supruga Pavu - Jure Planinić za † suprugu Dušanku - Djeca za † Mirka Kraljevića - Danijela Kraljević za †† bake i djedove - Franjo Kraljević za †† bake i djedove - Vinko Mihaljević za †† Iku, Lovru, Ružu i ostale †† iz obitelji Petrušić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Siniša, Mirko i Antonia Herceg za † djeda Mirka
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Ivana Primorca za †† Mirka, Dragu, Ivu i Ivana Čurića

Srijeda, 7. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mira Ilić s obitelji za †† Peru, Šimu i ostale †† - Stojka Nosić za † majku Anu Elez - Mirko i Olivija Prskalo za † Danila - Bojka Kordić za †† roditelje Rudu, Dragicu i ostale †† - Bojka Kordić za †† svekra, svekrvu, djeverove, zaovu i ostale †† - Obitelj Nikice Čolaka za † sestru Jadranku - Nevenka Tomas za † brata Andriju - Obitelj za †† Editu, Andriju i Čanu Rupčić - Dane Herceg za †† roditelje Matka, Anicu i ostale †† - Niko i Vesa Raguž za †† iz obitelji Raguž i Živkušić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jasna Herceg za † majku Maru Volarević
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Vinka Mijatović za †† Slavka i Ivicu

Četvrtak, 8. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Ferdu i Vesu Sabljić - Djeca za †† roditelje Peru i Ružu Jelinić - Zora Kraljević za †† strica Juru i nevjestu Nedu Spajić - Iva Nuić za †† supruga Marka, njegove roditelje i ostale †† iz obitelji Macan - Ružica, Ivana i Marija za †† oca Marka i rođaka Dadu Musolina - Frano Sabljić za † Zdravka Bulića - Ante Tomić s obitelji za †† roditelje Luku i Milu - Ante Tomić za †† tetke Lucu i Maru - Ruža Landeka za †† roditelje Antu i Janju, braću Mirka i Stanka, nevjestu Milu i ostale ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Stanka Šarca Čanu - Obitelj Nine Bilića za † Branka i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivica Šarac za † oca Matu i ostale ††

Petak, 9. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† Anicu, Slavka, Ivu, Matu i Blaška Lasića - Dragica Herceg s obitelji za † supruga Dragu - Stipe i Nevenka Boras za svoje †† - Obitelj Mišetić za † Ljubicu - Anka Lukić za †† sestru Jelenu, roditelje i ostale †† - Danko Vujević za svoje †† - Cmiljan i Marica Tomić za †† Petra, Matiju Juru i ostale †† iz obitelji Božić Petra, Stoju, Zvonku i Mladena - Vila Kraljević za †† Ivana, Dragu, Marka i Dragicu - Vila Kraljević za †† roditelje i sestru Janju - Obitelj Nosić za † Stanu Vučić
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Željko Pavlović s obitelji za †† roditelje Jozu i Stanu - Ante i Nada za †† Mladena Gašpara i Krešu Džajića
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Gordana Čolak s obitelji za †† Jakova i Milu Bunoza

Subota, 10. travnja 2021.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Tonko Rogić za †† Andriju i Katu - Magdalena Grgić za † oca Mihajla - Sonja Grgić za †† roditelje Danila i Boju Mandić - Vila Herceg za † supruga Antu i ostale †† - Tiho Herceg s obitelji za † oca Antu i ostale †† - Slavko Mandić za †† roditelje Danila i Boju - Branko Dedić za †† Veru, njezine i svoje roditelje - Zdenka Primorac za †† sina Roberta, sestru Helenu i supruga Jozu - Obitelj Miroslava Tomića za †† roditelje Luku, Milu i ostale †† - Obitelj Bubalo za † Antu i ostale ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Gordana Dugandžić za † oca Ivana i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Stojka Markić za †† roditelje Antu, Ružu, Elvise, sinove, kćeri i nevjestu



SPROVODI

41. ANICA PAPONJA (r. 1942.) iz Donjih Radišića. Kći Stojana Šarca i Zorke r. Bilić. Muž je Milenko Paponja. Pokopana je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
42. RADOJKO DUGANDŽIĆ (r. 1959.) iz Pregrađa. Sin Stankov i Ive r. Mucić. Pokopan je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
43. JAGODA DUGANDŽIĆ (r. 1940.) iz Mostarskih Vrata. Kći Jure Majića i Pére r. Čuvalo. Muž je Mate Dugandžić. Pokopana je na Starom groblju u Mostarskim Vratima. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sproved vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

5. travnja – Vinko Fererski, Irena, Krescencija
Dj 2,14-32; Ps 16,1-11; Mt 28,8-15
6. travnja – Irenej, Petar Veronski, Prudencije
Dj 2,36-41; Ps 33,4-22; Iv 20,11-18
7. travnja – Ivan de la Salle, Herman, Teodor, Serapion
Dj 3,1-10; Ps 105,1-9; Lk 24,13-35
8. travnja – Dionizije, Timotej, Diogen, Klement
Dj 3,11-26; Ps 8,2-9; Lk 24,35-48
9. travnja – Maksim, Demetrije, Liberan, Libor, Hugo, Celestina
Dj 4,1-12; Ps 118,1-27; Iv 21,1-14
10. travnja – Mihovil, Magdalena, Bonifacije
Dj 4,13-21; Ps 118,1-21; Mk 16,9-15
11. travnja – NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA
Dj 4,32-35; Ps 118,2-24; 1Iv 5,1-6; Iv 20,19-31

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970